

Avdelningsmöte via Teams 2023-10-25

Närvarande: Peter, Lollo, Björn, Frida, Ingrid

§ 1 Mötets öppnande

§ 2 Fastställande av dagordning

- ✓ Dagordningen fastställdes.

§ 3 Val av sekreterare och justerare för mötet

- ✓ Sekreterare: Ingrid Bj, justerare Lollo G jämte ordf. Peter B

§ 4 Föregående mötesprotokoll

- ✓ Godkändes och lades till handlingarna.

§ 5 Inkommande och utgående skrivelser

- ✓ Peter skickar in "Umeås verksamhet under förbudstiden" till SSRK. Skellefteås reda inskickat.

§ 6 Rapporter från avdelningens verksamhet

- ✓ Avdelningen förespråkar ett utökat samarbete mellan sektionerna.

▪ Retriever

- ✓ Retrieverproven. Dialog förs mellan närliggande avdelningar. Lollo återkommer när svar inkommit.

▪ Tollare

- ✓ Beslutades att utse Susanne Stjernfeldt till adjungerad tollaransvarig i avdelningen.

▪ Viltspår

- ✓ Fler domare behövs för att kunna uppehålla verksamheten.

▪ Utbildning

- ✓ Lollo kollar med Lena L ang. kommissarieutbildning.
- ✓ Provledarutbildning i Skellefteå.

§ 7 Övriga frågor

- ✓ Årsmöte föreslås till den 24/3 2023 kl 14.00 i Umeå eller om möjlighet finns någonstans mellan Umeå och Skellefteå. Peter kontaktar valberedningen.
- ✓ Peter anmäler ovanstående datum till "Apportören".

§8 Nästa möte

- ✓ Den 17/1 2024 kl 18.00 via Teams.

§ 9 Mötet avslutades.

2023-10-25

Ingrid Björne
Sekreterare

Marie-Louise Gäard
Justerare

Peter Burström
Justerare